

## Poděkování za uplynulý školní rok 2023/2024

Vážení zaměstnanci, rodiče, milé děti,

dnes nastává radostný okamžik ☺, začínají zasloužené dny volna. Jupííí!!!

Paním učitelkám i panu učiteli, vychovatelkám a asistentkám v ZŠ začíná dovolená, paní učitelky z MŠ a paní kuchařky v brzké době čeká. A pan školník i paní uklízečky již též toužebně vyhlízejí, kdy přijde čas jejich zaslouženého odpočinku. Do té doby ale musí ještě připravit školu na prázdniny.

Dnes prožili žáci slavnostní okamžik, na který všichni čekali, a tím bylo převzetí vysvědčení. Odměna za jejich úsilí a práci.

Následovalo loučení a pak jsme již jen v dálce viděli usměvavé tváře, které opouštějí budovu školy na celé dva, dlouho toužebně očekávané, měsíce prázdnin.

V tuto chvíli nastala příležitost poděkovat všem za odvedenou práci.

První „Děkuji!“ posílám všem našim žákům a jejich rodičům za odpovědný přístup ke školní práci a za snahu o co nejlepší výsledky.

Druhé „Děkuji!“ patří pedagogickému sboru. Za to, že jsme tým, tým, který spolu vzájemně komunikuje, pomáhá si, je k sobě empatický. Díky za pozitivní a vstřícné jednání k dětem a rodičům, za kvalitně odvedenou výchovně vzdělávací činnost, za to, že jsou na prvním místě vždy děti a jejich potřeby.

Další poděkování patří rovněž nepedagogickým pracovníkům za velmi dobře zvládnutou práci spojenou s hladkým provozem školy. Bez nich bychom měli prázdné žaludky, nevynesené koše, neupravenou školní zahradu...

V neposlední řadě bych ráda poděkovala našemu zřizovateli. Kdyby neměl pochopení k potřebám školy, která je závislá na finančních prostředcích, nedokázali bychom celou řadu akcí bez jeho přispění zorganizovat a uskutečnit.

A následuje poděkování žákům, kteří naši školu opouští – pátákům.

Určitě se ale nevidíme naposledy. Až se příště potkáme a pozdravíme, možná se budete ptát, jak se ve škole máme a my se budeme vyptávat, jak se daří vám.

Odchodem ze školy naše, doufám, že mohu říci, pětileté přátelství nekončí.

Samozřejmě, že ne každá minuta byla zalita sluncem, objevily se občas i drobné mráčky. Věřte ale, že vzpomínat budete vy i my jen na to dobré.

Oněch pět společně prožitých let, jak v hloubi duše pevně věřím, bylo oboustranně přínosné a obohatilo naše životy.

Moc by mne těšilo, kdybyste i nadále zůstali tou dobrou partou holek a kluků, byli jste těmi, kteří „zatnou zuby“, když je třeba, nabídnou pomocnou ruku, jsou odpovědní ☺.

Přeji vám jen to nejlepší v dalším životě. Hodně úspěchů, hlavně zdraví a spoustu lidí kolem vás, kteří si na vás udělají čas a budou mít pro vás porozumění.

Nyní si odpočiňte a naberte dostatek sil pro začátek v nové škole, do které po prázdninách nastoupíte.

PS: Držím vám palce, aby se vám podařilo prožít život podle vašich představ ☺.

Mgr. Taťána Dvořáková, ŘŠ